

В Норильске проводится проверка по факту обрушения металлической конструкции на территории Надеждинского металлургического комбината



Днем 10 июня 2021 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обрушении металлической конструкции на территории Надеждинского металлургического комбината.

По данному факту следственным отделом по городу Норильск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, обрушение произошло при выполнении ремонтных работ металлической конструкции галереи трубопровода. В результате обрушения работник подрядной организации 1973 года рождения получил травмы различной степени тяжести и

скончался при доставлении в медицинское учреждение. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Выясняется причина обрушения, опрашиваются работники подрядной организации, изъята техническая документация. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



10 Июня 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1581763>